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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 
 
Jméno studenta:              Renata Domáčková 
Název bakalářské práce: Podmínky pro podnikání v pohostinství v oblasti cestovního ruchu 
 
Cíl práce: Hlavním cílem bakalářské práce je zhodnotit ekonomickou situaci penzionu včetně 
restauračního zařízení a zjistit, zda je tento podnik dlouhodobě rentabilní. 
 
Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Petra Matějovská, Ph.D., MBA 

 
 

Výborně Velmi 
dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu studentem:  
Splnění cíle práce  x    
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu   x   
Hloubka provedené analýzy  x   
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce x    
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů  x   
Schopnost studenta zpracovat získané podklady  x   
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    
Formulování vlastních názorů studentem x    
III. Hodnocení formy a stylu práce:  
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    
Stylistická úroveň práce x    
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací  x   
 
Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích 
cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou 
a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

1) Dle údajů uvedených v tabulce 11, se počet hostů stále meziročně zvyšuje. Jaká je 
maximální kapacita hostů kterou je podnik schopen do budoucna uspokojit? 

2) Jaké doprovodné akce/eventy byste podniku doporučila, které ještě nemá v nabídce? 
 

Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm:      velmi dobře           
 
 
Datum: 16. 5. 2018                                                                                                                                                                                             

            ………………………………………………… 
 Podpis vedoucího bakalářské práce 
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Bakalářská práce se zabývá analýzou ekonomické činnosti penzionu a restaurace Kozí chlívek, 
situované v Deštném v Orlických horách. V první části práce jsou na základě rešerše domácí i 
zahraniční literatury vymezena teoretická východiska zaměřena především na pojmy spojené s 
podnikáním a analýzami vnějšího a vnitřního prostředí podniku.  

Hlavním cílem bakalářské práce bylo zhodnotit ekonomickou situaci penzionu a restaurace, a zjistit, 
zda je tento podnik rentabilní. Zhodnocení bylo provedeno pomocí několika metod, které zkoumají 
vnitřní, vnější a konkurenční prostředí. Následně byly porovnávány výnosy rozdělené podle 
poskytovaného druhu služby na tržby z ubytování, provozování restaurace a poskytování wellness 
služeb. Data uvádějí výši generovaných tržeb od července roku 2011 do konce roku 2017. V letech 
2013 až 2017 jsou tržby porovnány s náklady. Díky tomuto srovnání studentka došla k závěru, že 
vybraný podnik dosahuje ziskovosti.  

Studentka provedla ekonomickou analýzu a vše důsledně popsala a vysvětlila. Komparace v letech 
je uvedena v tabulkách, v závěru je celkově zhodnocena ekonomická situace podniku a jsou také 
navrženy možnosti jak zvýšit výnosnost v mimosezónním období. Stylistická úroveň práce je dobrá, 
práce s tuzemskou a zahraniční literaturou je dostatečná dle požadavků.     

 
 


